

PROCES VERBAL

Astăzi, 13 septembrie 2018

Încheiat în ședința de îndată a Consiliului local al comunei Sîngeru, județul Prahova, convocată prin dispoziția primarului nr.157 din 12.09.2018.

La ședință au participat de drept domnul Radu Gheorghe, primar și doamna Stan Ionela, inspector în cadrul compartimentului administrație locală, care a înlocuit-o pe doamna Anghel Elena, inspector delegat pentru a exercita atribuțiile secretarului comunei în perioada în care acesta se află în concediu de odihnă, întrucât din motive obiective aceasta nu a putut participa la ședință.

Invitată a fost doamna Bălăceanu Elena, inspector cheltuieli, care a participat la ședință.

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul Șerban Octavian, președintele ședinței, după ce doamna Stan Ionela constată că este legal constituită, fiind prezenți 12 consilieri din totalul de 15 consilieri în funcție.

A absentat motivat domnul viceprimar Verzea Georgian- Daniel și domnul consilier local Istrate Nicolae-Dănuț iar nemotivat a absentat domnul consilier local Barbu Marian.

În continuare domnul Șerban Octavian, președintele ședinței, dă cuvântul doamnei Stan Ionela, care supune aprobării procesul verbal încheiat în ședința anterioară, după citirea acestuia.

Supus la vot, procesul verbal a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți la ședință.

Domnul Șerban Octavian, propune consiliului următoarea ordine de zi:

1.Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2018.

Supusă la vot, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de consilierii prezenți.

În continuare domnul Șerban Octavian, președintele ședinței, dă cuvântul doamnei Bălăceanu Elena, inspector, care detaliază cu privire la rectificare menționând faptul că bugetul local se modifică cu suma de 368 mii lei față de bugetul aprobat anterior.

Domnul Radu Gheorghe, primar, face precizarea că plata asistenților personali ai persoanelor cu handicap și indemnizațiile persoanelor cu handicap,



aferente lunii august, se va face în octombrie împreună cu plata aferentă lunii septembrie, întrucât banii au fost alocați pentru trimestrul IV.

Supus la vot **Proiectul de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2018** a fost aprobat cu 10 voturi „pentru” și două „abțineri”, ale domnilor Dinoiu Florin și Buzea Petre.

În continuare domnul primar, Radu Gheorghe, prezintă adresa din partea Consiliului Județean Prahova cu privire la Strategia națională în domeniul protecției copilului și în domeniul protecției persoanelor adulte cu dizabilități care vizează desființarea tuturor instituțiilor rezidențiale de tip clasic și dezvoltarea serviciilor alternative (case de talie mică, integrate în comunitate și centre de zi).

Referitor la pesta porcină africană, domnul primar face precizarea că la noi în comună nu au fost cazuri și face apel către domnii consilieri să transmită cetățenilor că nu sunt motive de îngrijorare în această privință.

Pentru ziua de 15 septembrie, ziua mondială a curățeniei, domnul primar informează consiliul că este nevoie de mobilizarea a cât mai multor voluntari în vederea implicării în activitatea de ecologizare la nivel local.

În continuare domnul consilier local Drăghici Jan reamintește faptul că și în alte ședințe de consiliu dumnealui a propus să se facă o comisie, la nivel de primărie, care să identifice persoanele care depozitează gunoiul în zonele neautorizate, iar domnul Tănase Gheorghe menționează că ar trebui să se pună în aplicare H.C.L. privind taxa de salubritate pentru cetățenii care nu au încheiat contracte cu firma prestatoare de servicii de salubritate din comună.

Tot în privința gunoaielor doamna Apostolache Mihaela aduce la cunoștință că în satul Sîngeru în punctul „la stână Mareș” se aruncă foarte multe gunoaie.

Epuizându-se toate punctele înscrise pe ordinea de zi, domnul Șerban Octavian, președintele ședinței, declară închise lucrările acesteia.

Pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Octavian Șerban



p. SECRETAR

Elena Anghel

